

# 我市15个道路贯通项目进展咋样

目前7个区段主路已贯通

本报讯(记者 鹿维双 何晓玲)今年以来,我市加紧推进15个道路贯通项目,共分22个区段,总长度17公里。截至目前,物华西侧路、开元大道北延、双金路、勤学路、富盛街(勤学路至勤学路段)、晴川路(开元大道至植物园东路段)、永乐大道(振兴路至解放路段)7个区段,主路已经贯通。这是记者日前从市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉的。

据市更新办有关负责人介绍,我市继2021年、2022年贯通“断头路”“梗阻路”、调查城市道路41条后,按照计划今年再贯通道路15条。

这15个道路贯通项目为:

## 新华西路道路贯通项目

新华西路道路贯通项目分为三段,其中两段位于运河区,一段位于沧县。迎宾大道至求是大道路段,长1232米,宽55米,位于运河区;求是大道至沧县砖厂界路段,长859米,宽55米,位于运河区;沧县砖厂界至狮城大道路段,长1317米,宽55米,位于沧县。

目前,位于运河区的两段道路已进入雨污水管道施工阶段。位于沧县的一段道路的主路已进入路床处理阶段,跨小流津河的桥桩正在进行施工。

## 黄河路西延道路贯通项目

黄河路西延道路贯通项目,自狮城大道东400米起,至小流津河东岸,长712米,宽70米,位于沧县。目前,该项目已进入雨污水管道施工阶段。

## 勤学路道路贯通项目

勤学路道路贯通项目,自国



物华西侧路正在栽种树木。本报通讯员 摄

风大道起至求是大道西300米,长675米,宽40米。该项目位于运河区,目前主路已贯通。

## 富盛街(原安徽大道)道路贯通项目

富盛街(原安徽大道)道路贯通项目分为两段,位于运河区。其中,勤学路至勤学路路段长219米,宽30米,目前主路已贯通;风帆路至岭秀路段,长534米,宽30米,已进入路床、路基、路面处理阶段。

## 开元大道北延项目

开元大道北延项目,位于运河区,自永济路至向海路,全长653米,宽50米。目前,主路已贯通。

## 金庄路(恒大城南侧规划路)项目

金庄路(恒大城南侧规划

路)项目,位于运河区,自永安大道至浮阳大道,长996米,宽30米。目前,道路正在进行雨污水管道施工。

## 熙平路项目

熙平路项目,位于运河区,自迎宾大道起,至开元大道,长713米,宽40米。目前,道路已进入雨污水管道施工阶段。

## 朝东北路(朝东路)项目

朝东北路(朝东路)项目,位于运河区,自永安大道至开元大道,长631米,宽30米。目前,道路正在进行雨污水管道施工。

## 育红路道路贯通项目

育红路道路贯通项目,自开元大道至朝阳街,位于运河区,长1501米,宽20米。项目正在有序推进,其中,开元大道至书香

华府东侧路区段已通车,永安大道以东区段已进入雨污水管道施工阶段。

## 双金路道路贯通项目

双金路道路贯通项目,自永安大道起至朝阳街,长814米,宽20米。项目位于运河区,目前主路已经贯通。

## 鲸川路东延项目

鲸川路东延项目,西起浮阳大道,东至堤顶路,长769米,宽35米。项目位于运河区,目前已进入雨污水管道施工阶段。

## 晴川路项目

晴川路项目,位于运河区,分为两段。赵庄西街至堤顶路路段,长798米,宽40米,目前已进入雨污水管道施工阶段;开元大道至植物园东路段,长254

米,宽20米,目前主车道已全线贯通。

## 行署西街(富强大道)项目

行署西街(富强大道)项目,位于运河区,分为三段进行建设。黄河路至强家坟村界路段,长639米,宽25米;强家坟村界至九河路路段长779米,宽35米;九河路至海河路路段,长633米,宽35米。目前,项目进入雨污水管道施工阶段。

## 永乐大道项目

永乐大道项目,位于新华区,分为两段进行建设。永济路至振兴路路段,长1224米,宽40米,正在进行雨污水管道施工;振兴路至解放路路段,长721米,宽40米,目前主路已贯通。

## 物华西侧路项目

物华西侧路项目,位于新华区,自解放路起,至交东路,长391米,宽15米。目前,主路已经贯通。

新闻发布会上,还通报了我市城市更新工作开展情况。据介绍,我市采取“开发项目+公益项目”的城市更新单元模式,推动城市更新项目落地。

我市实施安置区建设,已开工14个安置区、16个安置地块,共计建设190栋住宅楼、14416套住宅。

为提升防汛排涝能力,我市新建6座雨水泵站、1座污水泵站,改造提升老旧管网2公里,主城区雨水管网清淤113公里,完成5项排水项目。

我市围绕城市能级提升,科学谋划城市更新项目,启动火车站片区提升改造项目,拉开城市向东发展框架,促进新区、老城协调发展。同时,加快推动沧州监狱、沧南监狱迁建,优化主城区规划布局,为城市发展腾出空间。

任丘一女子

## “刷单”被骗15万元 民警为她追回损失

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 贾美娜)近日,家住任丘市油区某小区的陈女士专程赶到冀中公安局任南分局,感谢民警帮她追回“刷单”被骗走的15万元。

陈女士近日偶然结识了一名“网友”,对方称自己发现了一个“好项目”,可以带她“轻轻松松赚大钱”,“足不出户就能月入过万”。

陈女士心动了,便投入少量资金“试水”,没想到“刷单”返利很快到账。此后,她不断增加投入,以获取更多的返利。后

来,她在一个陌生网站上分几次投入15万元,却迟迟收不到“网友”承诺的高额返利。她赶忙咨询“网友”,却发现对方已经联系不上。

陈女士这才意识到自己被骗了,急忙报警求助。接警后,冀中公安局任南分局高度重视,立即成立专案组展开调查。

办案民警第一时间冻结受害人资金,全面分析研判,并多方奔波协调。民警抽丝剥茧,果断出击,先后奔赴浙江、广东,抓获李某、何某等犯罪嫌疑人4

名,为受害人陈女士成功挽回损失15万元。

“我以为这笔钱肯定‘打水漂’了,没想到民警帮我把钱追回来了……”陈女士激动地说。日前,这15万元已成功返还至她的账户中。该案正在进一步调查处理中。

民警提醒,网络“刷单”本身就是违法行为,任何要求垫资的网络“刷单”都是诈骗行为。市民应提高警惕,不给诈骗团伙可乘之机,一旦遭遇诈骗要立即报警。



近日,盐山县西门外小学学生来到盐山县消防救援大队,学习消防知识。消防员向学生们展示了各类消防器

材,并传授了预防火灾、紧急避险等知识,增强他们的安全意识。

殷实 刘国政 摄